
2 AV 3
HAR DAB

STATUS FOR DET DIGITALE RADIOSKIFTET, PR. Q1 2016

66% av norske husstander har en 
eller flere DAB apparater. 60%

KILDE: TNS GALLUP,  
DIGITALRADIOUNDERSØKELSEN

57%  

61%  
DIGITALT

39%  
IKKE  
DIGITALT

DAGLIG DEKNING: 
ANDEL SOM DAGLIG LYTTER DIGITALT/
IKKE DIGITALT

VIL VENTE TIL FM SLUKKER 
MED Å INNSTALERE ADAPTER

29%
3 AV 10 HAR NÅ DAB I BILEN

HVA VIL DU GJØRE MED FM RADIOEN I BILEN?

24%
17%

INNSTALERE DAB-ADAPTER

BYTTE TIL DAB RADIO

BYTTE BIL FØR FM SLUKKER11%
10% VIL VITE LITT MER FØR JEG BESTEMMER MEG

VET IKKE10%
12% ANNET

6% LYTTER IKKE PÅ MUSIKK 
MOBIL I BIL


